



Всероссийский урок имени Ю.А. Гагарина
«Космос - это мы. Гагаринский урок»

**Подготовила учитель
начальных классов
Яшина Е.А.**

«Облетев Землю на корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и преумножать эту красоту, а не разрушать ее!»

Ю.А. Гагарин

**12 апреля ровно 57 лет назад человек впервые вышел за пределы земной атмосферы.
Юрий Гагарин – первый космонавт планеты Земля.**



**Первыми покорителями
космического пространства,
вернувшись на Землю живыми
стали две собаки – Белка и Стрелка,
а вместе с ними 40 мышей, 2 крысы,
различные насекомые и растения.
Произошло это 19 августа 1960 года**

Старт – 12 апреля 1961года, в 9 часов 07 минут
Место старта – космодром Байконур.



Поехали!



**Корабль «Восток» был в полете 108 минут.
Сделал один оборот вокруг Земли и
возвратился на Землю.
Место приземления С. Ровное, возле г.
Энгельс, Саратовская область.**



Семья Ю.А. Гагарина



Погиб 27 марта 1968 года (ему было 34 года), во время тренировочного полета на МИГ-17. вместе с ним погиб еще один летчик – В.С. Серегин.

